

冬奥会场馆准备就绪

北京时间2月13日开幕

本报综合消息 北京时间2月13日,第21届冬奥会将在温哥华开幕。目前,所有比赛场馆已准备就绪,世界各地的冰雪健儿们将在这里一展高超的冰雪技艺。

不列颠哥伦比亚体育馆,也称BC体育馆,将举办开幕式,这也是冬奥会历史上第一次在室内举办冬奥会开幕式。该馆于1986年为承办世界博览会而建,本次经过升级改造以全新面貌服务冬奥会。不列颠哥伦比亚体育馆可容纳近6万名观众,巨大的充气圆顶堪称北美之最。全封闭场馆在顶级灯光、投影、音响和特效技术的配合下,将令现场呈现出前所未有的壮观景象。

里士满奥林匹克椭圆速滑馆,是世界上滑行速度最快的速滑馆之一。这座2008年12月开放的新建场馆,造价高达1.78亿加元。冬奥会期间,里士满椭圆速滑馆将有14天赛事。同时,它也是2010年冬奥会兴奋剂实验室。

通用体育馆坐落于温哥华市中心的快速交通干线上,冰球比赛将在这里举行。设施一流的通用体育馆是冰球联盟加人队的主场,这里全年都



中国队员备战冬奥会

有大型体育赛事和娱乐活动。

中国观众非常关心的花样滑冰和短道速滑项目,将在可容纳14239名观众的太平洋体育馆举行。

另外,雪上大项基本上都在距温哥华以北120公里的惠斯勒雪山举行。这里是北美滑雪面积最大的雪场,垂直落差达1609米。不过,中

国人关心的自由式滑雪空中技巧和单板滑雪项目,不在惠斯勒雪山举行,而是在温哥华郊区的赛普里斯山举行。(孔宁)

本报综合消息 中超公司原总经理吕锋被公安部门请走协助调查,中超公司新领导是谁?这个时候,退休两年的郎效农成为了最佳候选人。据悉,郎效农已经同意出任中超公司代理总经理一职,全面主持中超公司工作。只是他的正式上任还需要董事会的讨论通过后正式任命。

说起郎效农,可能确实是目前

郎效农重回中超

最适合担当中超公司代理总经理的人选了。从参加1992年的红山口会议,再到筹备中超联赛,郎效农见证了中国职业联赛的每一步发展。退休后,郎效农虽然一直赋闲在家。但是他一直都非常关心中国足球。

对此,足协工作人员在接受记者采访时说:“现在足协已经确定了郎效农回归,这几天足协就会正式公布。中超公司是国企,足协公职人员是不能在公司任职的,郎老退休了,所以他是最适合的人。目前,郎

老职务并非中超公司总经理,但他将全面主管中超公司”。至于年薪,该官员表示:“老郎对中国足球的热情仍在,薪酬方面没有特别要求。具体薪酬还要中超公司董事会决定。”

对于自己出任中超公司老总一职,郎效农保持一贯的低调,他表示:“坦白讲,这与以前负责联赛工作不太一样,主要是商务开发这一块,请大家给我时间。”(李立)



冈田武史赛前神抖擞,赛后灰溜溜

东道主被逼平日本舆论一片哗然

冈田武史快下岗了

本报综合消息 东亚四强赛首战,中国男足成功逼平日本。若不是杨昊最后时刻罚丢一粒点球,东道主完全可能被中国队击败。一场平局后,日本队主教练冈田武史面临下岗的巨大压力。

一支喊出南非世界杯要冲击前四的“强队”,居然对一支连世界杯门槛都跨不进的“弱队”束手无策。赛后,日本国内一下子炸开了锅。到街头随手翻开几份2月6日东京当地报纸的体育版,选用的冈田武史头像,无一例外是神色黯淡,俨然败军之将。

很显然,日本媒体对冈田武史

的用人和指挥都非常不满。著名的《产经新闻》以“远离世界杯四强”的大标题发表评论,“这种让人惨不忍睹的比赛,让冲前四的目标看起来是画饼充饥。比赛结果等于告诉日本队,还是回到现实中来吧。”而《每日体育》甚至用“恶梦之夜”来形容前晚的比赛。

日本雅虎网站请球迷为国家队打分,满分为10分,居然有56%的人为日本队打0分!而打分在5分以下的,占到近2万名球迷的97%。由此可见,他们是多么不满意。

实际上,早在赛后的新闻发布

会上,就已经有日本媒体当场质问冈田武史:“面对中国这样的对手踢成这样,你还觉得表现不错,这样就可以糊弄了吗?”现场气氛一度十分尴尬。

更让冈田武史难堪的是,日本足协本来就对他的执教能力持否定态度,一场平局更加激发双方之间的矛盾。日本足协主席犬饲基昭昨天甚至用“威胁”的语气说:“如果这次东亚四强赛,日本队不能交出令人满意的答卷,我想日本足协将会考虑别的教练人选。毕竟,还有很多教练都很出色。”(关尹)

商业价值超过奥运会与世界杯的总和——

好大一个超级碗

本报综合消息 第44届超级碗北京时间昨天上午在迈阿密阳光生活体育场尘埃落定,国联冠军新奥尔良圣徒以31比17,力克美联冠军印第安纳波利斯小马,自1967年建队以来首夺超级碗。

一年一度的NFL超级碗,堪称美国人的“春晚”,因为它在美国是仅次于感恩节的第二大“食品消耗日”。超级碗的电视直播也是美国历史上累计观看人数最多的节目,昨天在美国的观看人数就超过了1亿。为避免被超级碗“抢风头”,即将开幕的加拿大冬奥会甚至专门推后了开幕式的举办时间。

超级碗的正式名称为美式橄

榄球(NFL)冠军总决赛,超级碗是其英文“Super Bowl”的意译。超级碗是NFL赛季的收官之战暨年度总决赛。比赛一般安排在每年1月的最后一个或是2月第一个星期天举行。在这项最受美国人欢迎的赛事中,转播商CBS电视台最清楚比赛的利润有多高。CBS电视台广告部之前透露,几天前,电视台在超级碗的前、中、后3部分的广告展位就已全部卖掉,情况比去年好了很多。去年30秒广告费是240万美元,今年广告费则涨到了300万美元。据悉,去年CBS转播超级碗的广告收入为2.13亿美元,今年肯定能突破了这个数额。

超级碗是全美最受关注的体育赛事,每年吸引的电视观众比MLB(美国职业棒球大联盟)及NBA总决赛的总和还要多3倍。去年观看超级碗的美国电视观众高达9000万,而昨天观看比赛的电视观众突破了1亿。

超级碗的影响主要体现在旅游业、餐饮业以及NFL官网的产品销售上。据权威财经杂志《福布斯》最新公布的数据,超级碗估价4.2亿美元,继续稳坐最具商业价值的体育赛事宝座,比奥运会(2.3亿美元)和世界杯足球赛(1.2亿美元)相加还要高。毫无疑问,它是全球最贵的体育联盟。(刘大伟)



球员在场上激烈对抗

亨德利“放水” 丁俊晖收获 50万元大红包

本报综合消息 为期3天的2010年斯诺克明星挑战赛在北京落幕。在与亨德利的东西方球星PK中,丁俊晖最终以总比分13比6击败了“台球皇帝”,独得50万元的冠军奖金。

本次比赛是首次在国内进行25盘13胜的长盘赛制比赛,比赛在两天内分4个阶段举行,前3个阶段每阶段打6盘比赛,最后一个阶段打7盘比赛。在之前的比赛中,亨德利不但失误连连,进攻方面也仅有一杆50+,丁俊晖以10比2的悬殊遥遥领先。昨天的比赛,亨德利状态有所回升,一度将比分追至6比11。不过,丁俊晖随后以两杆过百的成绩,将“皇帝”翻盘的愿望粉碎。

不过,这样的比赛有不少观众发出了“假球”的感慨。丁俊晖也表现一般,出现很多失误。虽然小丁和亨德利没能贡献一场悬念十足的比赛,但凭借50万元的奖金,丁俊晖至少在春节来临之际给了自己一个大红包。(刘晓明)

远征失利,将不得不 不参加世界二组保级战 中国女网青黄不接

本报综合消息 联合会杯世界二组比赛昨日在布拉迪斯拉发落下帷幕,中国队以总比分2比3不敌斯洛伐克队。此番远征失利后,中国队将要参加4月19日和20日进行的世界二组保级战,对手在日本、斯洛文尼亚、瑞典和加拿大四队中抽签产生。如果再有闪失,中国队将降级到亚太区一组。

中国女网目前最大的问题是青黄不接,除了李娜、郑洁和彭帅在世界前50位基本站稳脚跟外,在世界前150位中竟然没有一朵小金花。李娜和郑洁都是长期带伤作战,单飞后对联合会杯积极性不高。因此,中国队要想在世界组立足,还是得靠后备力量的提升。

以中国小金花的训练水平,完全有能力与世界排名一二百位之间的对手抗衡。但是她们要想更上一层楼,就需要与更强的对手交锋。以她们目前的排名和参赛条件,接触到世界一流高手的机会少之又少。

像这次能够与汉图楚娃、奇布利科娃这样的高手交锋,对张帅和韩馨蕴是非常难得的机会。随队出征的网管中心副主任高沈阳首战赛后表示,小花们输在心理压力大,比赛中放不开。这正是无法通过日常训练得到提高的地方,只有多积累参加大赛的经验,小花们的抗压能力才会得到提高。(祁冬)

2012欧洲杯预赛分组揭晓

西班牙意大利 抽到下签

本报综合消息 7日晚,由波兰与乌克兰联合主办的2012年欧洲杯预选赛分组抽签仪式,在波兰首都华沙进行。乌克兰“核弹头”舍甫琴科等四位嘉宾抽出了预选赛的9个小组。结果,卫冕冠军西班牙签运不佳,与捷克、苏格兰两支不好对付的球队分在同一组。葡萄牙则遭遇丹麦与挪威;德国与土耳其、奥地利与比利时同组也不算轻松;而意大利则与塞尔维亚、斯洛文尼亚两支世界杯参赛队同在C组。其他强队的形势相对较为轻松,法国避开了世界杯预选赛附加赛的死敌爱尔兰。(刘大伟)